



# Фейк. В київській школі з третього класу будуть навчати основ гендерного різноманіття та сексуальної орієнтації

Вікторія Горак - 28 Серпня 2024 | 07:33



*Мережею поширилась новина, що нібито в одній з київських шкіл дітей початкових класів будуть навчати основ гендерного різноманіття та сексуальної орієнтації. Чи дійсно це так – далі в нашому матеріалі.*

## Що сталося?

Мережею поширилась новина, що нібито школа I-III ступенів № 1 Шевченківського району м. Києва затвердила освітню програму з предмета «Основи гендерного різноманіття та сексуальної орієнтації» для 1-4 класів на наступний навчальний рік.

Так, за доказ опублікована обкладинка книги для 3 класу з цієї освітньої програми, а також сам документ.



# ОСНОВИ ГЕНДЕРНОГО

різноманіття та сексуальної орієнтації



Н. М. БУРИНСЬКА

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор школи І-ІІІ ступенів №1  
Шевченківського району м. Києва

 Тарас ШВИДУН  
« 24 » 2024 р.

Освітня програма з предмету  
«Основи гендерного різноманіття  
та сексуальної орієнтації»  
школи І-ІІІ ступенів №1  
Шевченківського району міста Києва  
на 2024-2025 н.р.

1-4 класи

Схвалено  
на засіданні  
педагогічної  
(протокол №8 від 24.06.2024 р.)

Цю новину поширили анонімні Telegram-канали «[Медведь](#)» ([архів](#)) та «[VruPyka КремляруZ](#)» ([архів](#)), що згідно з інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ є у «[Списку інструментів поширення ворожої дезінформації](#)».



Окрім цього, новина з'явилась й в проросійських ЗМІ «[Reporter UA](#)» ([архів](#)), а також у соціальній мережі X «[@runews](#)» ([архів](#)).

*Факти – важливі. Долучайся до [Спільноти](#) видання [Гвара Медіа](#) та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

Насамперед ми проаналізували документ, що поширюється пропагандистами, і знайшли наступні невідповідності:

написання в «шапці» документу слова «школи» через російську літеру «ы»;

граматична помилка в написанні району Києва. Замість «Шевченківського», вірно – «Шевченківського»;

«педагогіної» замість «педагогічної ради». Тобто використана неповна назва та граматична помилка у слові «педагогічної».

Наступним кроком ми спробували знайти схвалений на засіданні педагогічної ради протокол №8 від 26.06.2024 на офіційному сайті школи I-III ступенів № 1 Шевченківського району м. Києва, який зазначений в документі. Однак жодних позитивних результатів це не дало.

Натомість ми знайшли протокол№8 від 26.06.2023 року освітньої програми школи I-III ступенів № 1 Шевченківського району м. Києва на 2023-2024 роки для 1-11 класів.

Порівнявши два документи, ми з'ясували, що вони схожі.

Окрім того, на офіційному сайті Міністерства освіти і науки України немає підручника для 3 класу «Основи гендерного різноманіття та сексуальної орієнтації» ані авторства Буринської Ніни Миколаївни, ані будь-якого іншого.

Ми також звернулись із запитом до школи I-III ступенів № 1 Шевченківського району м. Києва і нам підтвердили, що це фейкова інформація. Окрім того, адміністрація зазначила, що освітня програма на наступний навчальний рік ще на стадії коригування.

## Висновок: фейк

*Аби творити медіа разом із читачами, ми розвиваємо Спільноту. Саме твій внесок допоможе нам купити бензин для поїздки у важкодоступні зони, ідентифікувати ще один підрозділ росіян, що атакували Харківщину, або ж зняти сюжет про мешканців міста. Долучайся!*